
 

 
 

Dodatečné informace č.1 
k veřejné zakázce malého rozsahu 

 
 Licencované on-line uměnovědné databáze k inovaci výuky 

 
Zadavatel poskytuje následující dodatečnou informaci. 

 
 
Dotaz č.1: 
 
 Je nutné uvést pouze ceny v CZK s DPH? 

Prosím uveďte cenu, jak je požadováno v zadávací dokumentaci: 

Odpověď na dotaz č.1: 
 

Nabídková cena bude stanovena absolutní částkou v české měně ve struktuře: 
a) nabídková cena bez DPH, 
b) sazba (v %) a výše DPH, 
c) nabídková cena + DPH. 
 

Neplátci DPH uvedou celkovou cenu společně s informací, že nejsou plátci DPH. 
 

 

Dotaz č.2: 
Mají se obě obálky s nabidkou a kvalifikacnimi predpoklady doručit v jedné 
zásilce? 

Odpověď na dotaz č.2: 
Nemusí většinou jsou doručeny dvě samostatné obálky. 

 

Zadavatel doporučuje, aby informace o kvalifikaci byla vložena do obálky, která bude uzavřena a na všech 
uzavřeních opatřena přelepením. Všechna přelepení doporučuje zadavatel opatřit razítkem nebo podpisem 
uchazeče nebo podpisem osoby/osob oprávněné/oprávněných za uchazeče jednat. 

 



 
 Obálka bude označena: 

• názvem veřejné zakázky 
• adresou (sídlem) dodavatele nápisem „NEOTVÍRAT – VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ „Licencované on-line 

uměnovědné databáze k inovaci výuky "  –  „INFORMACE O KVALIFIKACI“. 
 

Dotaz č.3: 
Je třeba poslat v případě některých dokumentů original i kopii (pokud ano, 
staci obycejna kopie)? 

 

Odpověď na dotaz č.3: 
Stačí obyčejná - prostá kopie, podepsaná jednatelem firmy, doplněna otiskem razítka firmy.  

 

 

 

 

Dotaz č.4: 
Je třeba parafovat každý list? 

 

Odpověď na dotaz č.4: 
Ne, ale doporučuje se očíslovat každý list a v přehledu/ obsahu dodané dokumentace doplnit rozsah 
číslování stránek 

 

Dotaz č.5: 
Jsou rozhodující datum a čas odeslání doporučené zásilky podle potvrzení 
vystaveného na poště nebo datum a čas podle razítka podatelny FF MU? 

 

Odpověď na dotaz č.5: 
Rozhodující je razítko podatelny - datum a čas převzetí došlé nabídky na podatelnu. 

Informace o kvalifikaci je možné předkládat a nabídky je možno podávat nejpozději do 13.  března 2012 do 
10:00 hod. na podatelnu Filozofické fakulty Masarykovy univerzity, Arna Nováka 1,  602 00 Brno  

 
Dotaz č.6: 
 Vyrozumíte uchazeče v případě, že zásilka byla doručena poštou poškozená, 
a tudíž byste ji odmítli přijmout do výběrového řízení, aby měl uchazeč 
možnost ji poslat znovu? 

 

Odpověď na dotaz č.6: 



 
Ano, ale je lépe takovým událostem předcházet - použít pevnější obálku, zabezpečit obálku proti 
poškození. 

Zadavatel doporučuje, aby informace o kvalifikaci byla vložena do obálky, která bude uzavřena a na všech 
uzavřeních opatřena přelepením. Všechna přelepení doporučuje zadavatel opatřit razítkem nebo podpisem 
uchazeče nebo podpisem osoby/osob oprávněné/oprávněných za uchazeče jednat. 

 
 

 

Dotaz č.7 
Prosim, muzete potvrdit, ze obalka s doklady prokazujicimi splneni 
kvalifikacnich predpokladu ma byt oznacena takto (ve vyzve chybi zrejme 
odrazka): 

- názvem veřejné zakázky  

- adresou (sídlem) dodavatele  

- nápisem "NEOTVÍRAT - VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ "Licencované on-line uměnovědné 
databáze k inovaci výuky" - INFORMACE O KVALIFIKACI". 

 

Odpověď na dotaz č.7: 
Ano, mohu potvrdit, jedná se pouze o doporučení. 

• názvem veřejné zakázky „Licencované on-line uměnovědné databáze k inovaci výuky " 
• adresou (sídlem) dodavatele nápisem 
•  „NEOTVÍRAT – VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ - INFORMACE O KVALIFIKACI“. 

 

 

Dotaz č.8: 
 Prosim, muzete potvrdit, ze obalka s nabidkou ma byt oznacena takto: 

- názvem veřejné zakázky 

- adresou (sídlem) uchazeče 

- nápisem "NEOTVÍRAT - VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ "Licencované on-line uměnovědné 
databáze k inovaci výuky" - NABÍDKA" 

 

 

Odpověď na dotaz č.8: 
Ano, mohu potvrdit - jedná se pouze o doporučení 

Obálka bude označena: 

• názvem veřejné zakázky „Licencované on-line uměnovědné databáze k inovaci výuky " 
• adresou (sídlem) dodavatele nápisem 
•  „NEOTVÍRAT – VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ  -NABÍDKA“. 

 



 
Dotaz č.9: 
 

Dovolte mi, abych Vas upozornil na to, ze Navrh smlouvy o dilo je oznacen 
jako "licencni smlouva", coz je ponekud zavadejici vzhledem k tomu, ze 
licencni smlouva je obvykle podepsana mezi zakaznikem a vydavatelem 
(nikoliv dodavatelem). V pripade, ze druhou stranou je dodavatel, jde spise 
o "kupni smlouvu".  

 

 

Odpověď na dotaz č.9: 
Ano, máte pravdu, jedná se o omyl, který vznikl při kopírování - 
následující řádky do smlouvy nepatří: 

NÁVRH SMLOUVY O DÍLO 

PODLE § 536 A NÁSL. ZÁKONA Č. 513/1991 SB., OBCHODNÍ ZÁKONÍK, V PLATNÉM ZNĚNÍ (DÁLE JEN „OBCHODNÍ 
ZÁKONÍK“) 

Pro Vás je závazná až smlouva, která začíná slovy: 

Licenční smlouva  
 „Licencované on-line uměnovědné databáze k inovaci výuky“  

 
Uzavřená v souladu se zákonem č. 121/2000 Sb., právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně 

některých zákonů, v platném znění 

 
Tuto smlouvu vypracoval náš právní odbor a nelze ji měnit. 

 

Dotaz č.10: 
 

Domnivame se, ze v rozporu s licencni smlouvou, kterou zakaznik podepisuje 
s vydavatelem, jsou na zaklade nasich zkusenosti OBECNE nasledujici casti 
clanku 3.1: 

"Právu  na vytěžování (tj. rozmnožování) - přepis části databáze nebo 
databáze jako celku na jiný podklad, a to jakýmikoli prostředky nebo 
jakýmkoli způsobem" 

  

a 

 

"Právu  na zužitkování (tj. zveřejnění)- zveřejnění části nebo celé 
databáze veřejnosti, ať už rozšiřováním rozmnoženin, pronájmem, spojením 
on-line nebo jinými způsoby přenosu k těmto databázím" 

 



 
Obavam se tedy, ze tato podminka neni splnitelna ani ze strany vydavatele, 
tim mene ze strany dodavatele. Jelikoz podle prembule prilohy A musi 
uchazec navrh smlouvy plne respektovat, resp. nemuze do jejiho zneni 
zasahovat, prosim, je mozne upresnit ci vysvetlit, co ma Nabyvatel na mysli 
"Právem  na vytěžování (tj. rozmnožování)" a "Právem  na zužitkování (tj. 
zveřejnění)"? 

 

 
Odpověď na dotaz č.10: 
 

Článek 3.1 návrhu Licenční smlouvy obsahuje znění § 90, odst. 2 a 3 zákona č. 121/2000 Sb., ve 
znění  pozdějších  předpisů.  Z Vaší námitky není tedy zcela zřejmé, proč by tento článek  smlouvy 
měl být v rozporu s návrhem licenční smlouvy, zejména, řídí-li se tato smlouva výše uvedeným 
zákonem č. 121/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 
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